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Az Egyesület közhasznú tevékenysége
A Tea Útja Közhasznú Egyesület 2006. március 6-án alakult azzal a céllal, hogy a teakultúrát és az azzal összefüggő történelmi, kulturális és gasztronómiai értékeket széles körben hozzáférhetővé tegye és terjessze, különös tekintettel a fentiek egészségre gyakorolt hatására, és az egészséges életmódra való nevelésre.

A tea kultúra mindezek mellett egy átfogó antropológiai tudomány, olyan összművészet, ami képes a nyugat-keleti hagyomány és legújabb tudományos vívmányok közvetítésére. A teával való foglalatosság megköveteli a történelem, a hagyomány, a legkülönfélébb művészetek ismeretét (a kerámiától a festészeten át a virágrendezésig) a modern kémia, biológia, élettan iránti kíváncsiságot, ugyanakkor az egészséges életmód gyakorlására, önképzésre, tiszteletre és pontosságra nevel. 

Ezen a ponton kapcsolódik a világ szinte minden vallásos, spirituális hagyományához és lehetőséget ad arra, hogy a toleranciát, a népek közötti közeledést, és megértést elősegítse.

 Az Egyesület működésének megkezdése után hamar nyilvánvalóvá vált, hogy az általunk elkezdett oktatási program különlegessége, egzotikuma széles körben lehet sikeres és kínál alternatívát életszemléletben, tanulásban a legszélesebb korcsoportok számára. Az Egyesület működésének megkezdése előtt folytatott tevékenységünket szélesebb alapokra helyeztük és rendszeressé tettük.

                            Az Egyesület 2021. évi működése
A tea közösségi kultúra. A 2021-ben is folytatódott COVID járvány sajnálatos módon korlátozta az in situ közösségi tevékenységet, arra jórészt a nyári időszakban volt lehetőség, az év többi részében nem volt ajánlott a közösségi programok szervezése. Ennek megfelelően tovább erősítettük nyomtatott és online jelentlétünket, továbbá nagyobb hangsúlyt fektettünk az elkövetkező időszak projektjeinek megalapozására.

Online oktatási platformunkat a következő témákban bővítettük:

· Alapozó, haladó és professzionális modul tea tanfolyamok
· Folytattuk az online elérhető ismeretterjesztő anyagaink jelentős részének angol és olasz nyelvre történő fordítását.

Egyéb tevékenységek

· Teabemutatókat és teaszertartás gyakorlása havi rendszerességgel
· Tea kirándulások sorozatot szerveztünk
· Elkezdtük „a legjobb vizek teához, egészséges vizek” adatbázisunk kiépítését.
· „Kiírom magamból” címmel folytattuk tea coaching programunkat egyéni és kis csoportos tanfolyamok formájában.

· Felsőoktatási tea oktató jegyzetet készítettünk „A tea kultúrája, a tea történelme „címmel
· Tovább folytattuk a „Tea határok nélkül” európai programunkat.

.
Az 1997. évi CLVI. Tv 19. § (3) bekezdés f) pontjában foglalt kötelezettségnek eleget téve az Egyesület tisztségviselői 2021. évi juttatásairól az alábbi tájékoztatást adjuk. 

· Az Egyesület tisztségviselői 2021. évben, díjazásban nem részesültek.
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